MUESTRA DE LETRA PARA LOS PADRES

Por favor nota: Esto es solamente una muestra. Usted deseará corregir los detalles para acomodar la estructura y las metas de su programa. Tambien puede ser que usted considere personalizando cada letra para referir a cada estudiante por nombre.

Padres Queridos:

¿Dónde estará su niño en 10 años? ¿Seguramente usted se ha hecho esta pregunta una vez o dos, pero cuánto pensamiento ha dado su niño al futuro? ¿En 10 años estará prosperando en una carrera que apoye su forma de vida deseada? ¿O, él le pedirá dinero y cubre libre mientras que procura entender quién él es, lo que él desea ser, y lo que él desea hacer con su vida?

Éstas son todas preguntas válidas, y me plazco decirle que su estudiante esté pasando [el año o semestre] próximo considerando cuidadosamente como su vida parecerá en 10 años.

Usted puede pensar, "mi niño puede anticipar apenas a la noche de sábado, no a como su vida parecerá en 10 años!" No se preocupe. Nuestra clase, usando el plan de estudios de Career Choices, explorará un procedimiento de tomar decisiónes paso a paso, que permitirá a todos los estudiantes articular las respuestas a tres preguntas: ¿Quién soy? ¿Qué deseo? ¿Cómo lo consigo?

Con este proceso, Career Choices desafiará a su estudiante a prever un futuro que incluya: 

· Graduación de la High School (la secundaria)

· Matricularse y graduación de la educación o del entrenamiento que sigue la secundaria

· Transición en la mano de obra con el entrenamiento y las habilidades necesarios para la autosuficiencia económica

Career Choices es diseñado para ayudar a TODA LA juventud para superar las dos tareas principales de la adolescencia: estableciendo y consolidando su identidad y decidiendo lo que uno desea hacer con su vida. Cada uno de las más de 100 actividades de aprendisage construye sobre las actividades establecidas anteriormente. Y, cuando están documentados en el Workbook and Portfolio, los estudiantes pueden compilar fácilmente sus planes y almacenarlos sobre la Internet para valorar de nuevo, repasar, modificar, o reviser para la duración de su tiempo en High School secundaria.

Mientras que trabajamos con las materiales de Career Choices, usted puede esperar que su niño venga a casa con muchas preguntas y comentarios sobre su propio proceso de conocimiento mismo y sobre como la "realidad" parece para un adulto autosuficiente.

Discutiremos todo -- de entrevistas de trabajo, a los pagos de hipoteca, a cómo alimentar una familia de cuatro con un presupuesto apretado. No esté sorprendido si, en un cierto punto, su niño diga "no tenía ninguna idea cuánto dinero te cuesto!" Por favor esté preparado para escuchar y ofrecer sus ideas; su ayuda agregará mucho a el significado de este proceso maravilloso.

Espero que usted sea tan excitado como yo sobre este viaje de conocimiento mismo. Su niño está a punto de aprender porqué el sobresalir en High School es importante para la satisfacción de la vida futura, y como fijando metas y creyendo en sus pasiones conducirá al logro de todo lo que desea.

¡Gracias por su ayuda!

Firma

